

# 千余名市民与韩国文化、商贸亲密接触!

## 仁川馆两周年之约圆满成功 品牌韩品展销会硕果累累

本报记者 李孟霏  
通讯员 王小天 李龙强

11月3日-4日,仁川馆开馆两周年纪念暨韩品展销会在威海广场生活汇西门南侧举办。通过主办方精心的组织和活动策划,千余名市民与韩国文化、商贸来了一次亲密接触。

两天的时间内,来自韩国仁川市的6家企业代表将他们最优质的产品带到了活动现场,物美价廉的韩国化妆品、经久耐用的韩国厨具、智能又实用的加湿器……

异域风情十足又品质过硬的商品不断吸引着过往市民的眼光,而为了活跃现场气氛,商家们还特地准备了许多精美礼品,通过与市民互动的环节,增加现场的活动氛围。

韩国仁川信荣SY厨具总经理杨红伟此次带来了包括不粘锅、煎锅、麦饭石锅等在内的20多款产品。“这些都是韩国原装进口的高档厨具,无论是设计的理念,还是产品的材料、性能都是目前国内市场上首屈一指的产品。”

此外,仁川政府力推的化妆品品牌“奥和”一亮相,就吸引了众多市民的热情,据了解,“奥和”化妆品由韩国政府担保;商标的持有者为韩国仁川广域市,有着来自政府的品质担保和信用保障。所有产品

外包装均印有仁川广域市政府标志。作为该品牌旗下的水润小蜜罐面膜成为热情中的焦点,不少市民对它的天然、无添加理念产生了兴趣,纷纷扫码购买。

当然了,除了优质的商品外,主办方还增加了一个特别的环节,那就是现场试穿“韩范儿”十足的兼具传统与时尚的新款韩服。这些韩服一亮相,便成为现场的最闪亮亮点。

原来,这些韩服可不是普通的衣服,而是由韩国韩服文化学会仁川分会会长,韩国SBS电视剧《师任堂》男主角宋承宪的服装设计师刘泓塾参与设计与赞助,作为韩国最具代表性的韩服品牌,刘泓塾从韩国空运来几十件上千元到上万元的特色韩服、婚服、甚至宫廷大王服、王妃服。

让许多威海市民大开眼界,在家门口就享受到了韩国明星级的服装搭配和韩服体验。

“第一次穿上这么高端大气的韩国传统服饰,不一样的体验,第一次亲密接触,让我有了不一样的感知。”市民于女士说。

2015年,威海市政府在韩国仁川市设立了代表处——威海馆,2016年11月1日,仁川市也在威海市设立了代表处——仁川馆。进一步加强两国的交流沟通。



## 仁川馆两年来走过的足迹

●2016年11月1日,旨在支持韩国仁川市企业开拓中国市场的仁川馆在山东省威海市正式开馆。威海市原市委书记、市长张惠、韩国仁川市市长刘正福以及中韩各界300余名代表出席了开馆仪式。

●2016年12月7日,由韩国仁川旅游发展局主办、驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处、威海市环翠区旅游局协办的仁川医疗观光说明会在威海仁川馆内隆重举行。当天,来自仁川20家主流医疗机构以及威海16家旅行社的负责人进行了洽谈沟通。

●2017年2月22日,由韩国仁川市议会、仁川市厅、驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处主办的“2017中国经济社会政策研究会新年交流会”在威海仁川馆圆满落幕。韩中政府及企业代表50多人出席了新年交流会。

●2017年3月13日—4月20日,仁川馆继亮相宁波国际名品博览会后,又来到青岛,掀起岛城韩品热潮。

●2017年6月6日,2017CEGE(上海)跨境电子商务博览会在上海光大会展中心举行。以仁川馆为主的韩国展台在本次博览会上展示了最新名优韩品,进一步提升韩品圈子热度。

●2017年6月16—19日,仁川馆联合仁川商会议所组织来自仁川的14家企业参加了第八届威海国际食品博览会。

●2017年8月31日,仁川馆举办了韩国化妆品说明会,9家来自韩国仁川市的代表性化妆品厂家以及商家参加了活动。截至9月1日晚,意向交易额达4808万美元。

●2017年11月1日,驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处开馆一周年纪念典礼暨中韩企业洽谈会在仁川馆圆满落幕。当天下午,来自仁川市的六家企业在仁川馆与近20家中方企业进行了贸易洽谈。

●2017年11月11日,仁川馆开馆一周年暨中韩友好庆典顺利举行,至此,2017韩国周(Korea Week)也拉开了序

幕。  
●2017年11月16日至17日,由驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处、仁川广域市中区海外事务所、仁川商会议所主办的仁川企业优质商品说明会暨商务(观光)洽谈会在济南倪式海泰大酒店三楼凯越厅内成功举办。意向交易额达250万美元。

●2018年3月22日,驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处联合大韩贸易投资振兴公社(KOTRA)威海代表处共同举办了“2018仁川——威海企业合作洽谈会”,5家来自韩国仁川市的优秀企业参加了活动。

●2018年4月24日,“2018仁川优质商品出口(临沂)洽谈会”在临沂市华美达酒店取得了圆满成功。洽谈会当天共达成70余项交易,意向交易额近210万美元。

●2018年6月22日至25日,“第九届威海国际食品博览会暨中韩商品博览会”在威海国际展览中心举行。“仁川馆”参展并达成意向交易额170万美元。

●2018年6月28日—29日,“2018韩国仁川留学说明会”分别于威海中世国际学校和驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处正式落幕。逾百名名学生及家长参加了本次活动。

●2018年9月15日,由仁川馆牵头的17家韩企再次赴临沂参加第九届临沂国际商贸物流博览会,硕果颇丰。

●2018年10月13日,“爱威海”高尔夫大赛与慈善捐款活动在威海锦湖韩亚高尔夫俱乐部盛大召开。本次活动由韩中(威海)产·官·学协力交流协会主办,驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处、友利银行威海分行共同承办,韩国驻青岛总领事馆、威海市韩人企业们大力支持。

●2018年10月20日,由韩国国画协会仁川广域市支部、海亭会、威海鲁威文化交流有限公司主办,驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处协办的“2018威海中韩书画交流展”在仁川馆正式拉开帷幕。

